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Problemas con uso de dinero

1. Una persona gana $27 500 al día. Trabaja 22 días cada mes. ¿Cuánto gana al mes y en un año?

2. Juanita compró 6 paquetes de azúcar a $539 cada uno. Pagó con un billete de $5 000.
¿Cuánto recibió de vuelto?

3. En la carretera, mi auto recorre 11 km por litro de bencina. ¿Cuántos litros de bencina
necesito para recorrer 385 km?

4. ¿Cuánto recibo de vuelto? Si compro 2 kilogramos de naranjas y pago con 4 monedas de $500.
El kilogramo de naranjas cuesta $830.

5. ¿Cuánto recibo de vuelto? Si compro 3 kilogramos de manzanas y pago con $5000. El
kilogramo de manzanas cuesta $980.

6. Esteban va a comprar un televisor en cuotas de $64.990. Lo pagará en 12 cuotas iguales.
¿Cuánto será el valor del televisor?
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7. En una tienda de juguetes, el precio de una caja de Legos se rebajó en 3/5. ¿Cuál es el precio
de oferta si su precio original era de $50.000?

8. La tabla muestra la cantidad de dinero que Javiera ganó cada día en su quiosco la semana
pasada.

DÍA CANTIDAD DE
DINERO

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Domingo

$203

$157

$223

$309

$471

$594

$536

¿Cuánto dinero ganó el fin de semana?
a) 

b)

c)

d)

$1065
$1130
$1140
$1155

9. Esteban tenía 3 200 pesos y le dio 1 210 pesos a su amigo Guillermo. ¿Cuánto
dinero le queda a Esteban?

a) 

b)

c)

d)

$ 890
$ 1090
$ 1990
$ 2000
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10. La Sra. Rubio quiere ver cuánto dinero gasta en cintas a la semana.

1)  Usa la información de la tabla para completar el gráfico.

CINTAS DINERO
GASTADO

Negras

Verdes

Azules

Blancas

Rojas

$80

$60

$40

$60

$70
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2) Usa la información dada para responder:

a) ¿Cuánta plata gasta la Sra. Rubio en cintas a la semana?

_________________________

b) Si no comprara cintas blancas, ¿Cuánto ahorraría en 6 semanas?

_________________________

c) ¿Cuánto más gasta en cintas negras y blancas que en cintas azules?

__________________________



1. Operación: 
   22 x 27500 = 605000

   Gana $605000 al mes

   605000 x 12 = 7260000

   Gana $7260000 al año

2. Operación:
    5000 - (539 x 6) = 1766

   Juanita recibió $1766 de vuelo

3. Operación: 
    385 : 11 = 35

    Necesito 35 litros de bencina.

4. Operación:
    830 + 830 = 1660
    2000 - 1660 = 340

    Respuesta: 
    Recibiré $340 de vuelo

5. Operación:
    5000 - 2940 = 2060

    Recibiré $2060 de vuelto

6. Operación:
    64.990 x 12 = 779.880

    El valor del televisor es de $779.880

7. $20.000
8. Alternativa b. 
9. Alternativa c. 
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Resultados:



10. 

     1)

 

      2)
         a) 310 pesos
         b) 360 pesos
         c) 100 pesos
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Resultados:


